

# Curs de pregătire arbitri de Kung Fu la Mangalia

24 iunie 2016 13:53

Sâmbătă și duminică 25-26.06.2016 la Sala „Callatis” de la Casa Tineretului a Fundației Județene pentru Tineret, din Mangalia, se va desfășura un curs de arbitraj și examen de arbitru. Cursul este organizat în cadrul Federației Române de Arte Marțiale de Contact, cu sprijinul Asociației Române de Kung-Fu.

La curs vor participa arbitrii naționali și europeni de Kung-Fu, antrenori, instructori și sportivi avansați, care după terminarea activității sportive, vor putea trece în arbitraj.

Programul cursului este următorul:

-Sâmbătă 25.06.2016:

-09.30-09.50: Prezentarea participanților la Casa Tineretului.

-10.00-14.00: Curs teoretic.

-14.00-16.00: Pauză de masă.

-16.00-18.00: Curs teoretic.

-18.00-20.00: Curs practic la sala de sport.

-Duminică 26.06.2016:

-09.30-12.30: Curs teoretic.

-12.30-13.30: Examen de promovare.

-13.30: Inchiderea cursului.

---

# **5.618 absolvenți de clasa a VIII-a s-au înscris la Evaluarea Națională**

24 iunie 2016 13:53

La Evaluarea Națională din acest an s-au înscris **5.618 absolvenți** de clasa a VIII-a, care vor susține probele în **128 de centre de examen** (unități de învățământ cu personalitate juridică).

Prima probă a Evaluării Naționale, de Limba și Literatură Română, va avea loc luni,

27 iunie a.c, urmând ca proba scrisă la matematică, să se desfășoare miercuri, 29 iunie a.c. Rezultatele vor fi afișate vineri, 1 iulie, până la ora 16,00.

Probele scrise încep la ora 9.00, iar accesul elevilor în săli este permis, cel mai târziu cu 30 de minute înainte de începerea probei respective, până la ora 8.30. Durata fiecărei probe scrise este de 120 de minute din momentul primirii subiectelor de fiecare elev.

În acest an, lucrările candidaților vor fi evaluate în centre zonale de evaluare din alte județe decât cele în care s-au susținut probele.

---

# Creștin ortodoxii sărbătoresc, azi, Nașterea Sf. Ioan Botezătorul

24 iunie 2016 13:53

Astazi, Biserica Ortodoxa face pomenirea Nasterii [Sfantului Ioan Botezatorul](#), cunoscuta in popor si cu denumirea de Dragaica sau Sanziene.

Biserica Ortodoxa serbeaza de obicei ziua mortii sfintilor, ca ziua lor de nastere. Numai Maica Domnului si [Sfantul Ioan Botezatorul](#) fac exceptie de la aceasta regula; ei au privilegiul de a li se sarbatori atat zamislirea (23 septembrie, 9 decembrie) si nasterea (8 septembrie, 24 iunie), cat si alte evenimente din viata lor (ca Bunavestire, [Aflarea capului Sfantului Ioan Botezatorul](#)).

Sarbatoarea Nasterii Sfantului Ioan Botezatorul are un temei biblic, pentru ca evenimentul amintit este consemnat de Sfantul Evanghelist Luca cu amanunte in Evanghelia Sa. Nasterea aceasta a avut loc cu sase luni inainte de cea a Domnului Iisus Hristos. Sarbatoarea apare atestata documentar in secolele IV-V, cand se fixeaza definitiv si data Craciunului.

Sarbatoarea Nasterii Sfantului Ioan Botezatorul, la 24 iunie, se pare ca a fost instituita dupa unii cercetatori, spre a inlocui sarbatorile pagane, cu caracter agricol sau naturist, din epoca solstitiului de vara (22-23 iunie).

Istorisirea nașterii Sfântului Ioan Botezătorul o găsim descrisă de Sfântul Evanghelist Luca, acela care a istorisit și nașterea și copilăria Mântuitorului Hristos, primind amănuntele chiar din gura Prea Sfintei Născătoare de Dumnezeu, care, cum spune evanghelistul, „păstra toate cuvintele acestea în inima ei” (Luca II, 19). Nașterea Sfântului Ioan a fost

vestită de Arhanghelul Gavriil cu șase luni înainte de a merge la Nazaret ca să vestească Sfintei Fecioare că va naște pe Mântuitorul.

Bătrânul preot Zaharia din ceata lui Avia era căsătorit cu Elisabeta din neamul lui Aaron și rudenie cu Sfânta Fecioară Măria. Amândoi erau întristați pentru că nu aveau copii. „Erau neprihăniți înaintea lui Dumnezeu și păzeau fără pată toate poruncile și rânduielile Domnului” (Luca I, 6). Când au căzut sorții să tămâieze Zaharia în templul Domnului și norodul era afară, i se arată îngerul Domnului, care-i zise: „Nu te teme, Zaharia, fiindcă rugăciunea ta a fost ascultată. Soția ta Elisabeta va naște un fiu, căruia îi vei pune numele Ioan. El va fi pentru tine o pricină de bucurie și mulți se vor bucura de nașterea lui. El va fi mare înaintea Domnului. Nu va bea nici vin, nici băutură amețitoare și se va umple de duh sfânt încă din pântecul maicii sale. El va întoarce pe mulți din fiii lui Israel la Domnul Dumnezeu lor” (Luca I, 13-15). Zaharia preotul se îndoiește de adevărul celor vestite, din cauza bătrâneții și pentru că Elisabeta soția lui era stearpă. Pentru această neîncredere este pedepsit: „Eu sunt Gavriil care stau înaintea lui Dumnezeu și am fost trimis să-ți aduc această veste bună și, iată, vei fi mut și nu vei mai vorbi până în ziua când se vor întâmpla aceste lucruri, pentru că n-ai crezut cuvintelor mele care se vor împlini la vremea lor” (Luca I, 19).

Într-adevăr, limba preotului Zaharia se dezleagă după nouă luni, adică la nașterea pruncului său, mai precis, la tăierea împrejur a opta zi, când cerând o tăbliță, scrise numele ce se va da pruncului: Ioan, va fi numele lui. Dar până atunci, un alt fapt minunat arată spusa îngerului că Ioan avea să fie „plin de Duh Sfânt încă din pântecul maicii sale”, și anume: îndată ce Sfânta Fecioară primi Bunavestire de la același Arhanghel Gavriil care o liniștește spre încredințare cu cuvintele: „Iată și rudenia ta, Elisabeta a zămislit și ea un fiu la bătrânețe, ea căreia i se zicea stearpă este acum în a

șasea lună, căci nimic nu este cu neputință înaintea lui Dumnezeu” (Luca I, 36), a plecat spre Hebron unde locuia ruda sa Elisabeta.

Și istorisește Sfânta Evanghelie că, atunci când a auzit Elisabeta închinăciunea Mariei, a săltat pruncul cu mare bucurie în pântecelul ei „Și s-a umplut de Duh Sfânt Elisabeta și a strigat cu glas mare: „Bindecuvântată ești tu între femei și binecuvântat este rodul pântecelui tău și de unde mie cinstea aceasta ca să vie la mine Maica Domnului meu, căci, iată, când ajunse la urechile mele glasul închinării tale, mi-a săltat pruncul în pântecelul de bucurie” (Luca I, 41). Deci, [Sfântul Ioan Botezătorul](#), în pântecelul maicii sale fiind, recunoaște pe Mântuitorul, cel de curând întrupat în Sfânta Fecioară Născătoare de Dumnezeu, iar Sfânta Elisabeta, fiind inspirată de Sfântul Duh, grăiește oarecum: „Tu ești Maica Domnului, iar eu maica omului, tu Maica Stăpânului, eu maica robului, tu Maica împăratului, eu maica ostașului, tu Maica Dătătorului legii, eu a împlinitorului legii, de unde pentru mine atâta cinste ca să vii tu la mine?!”

Un alt fapt minunat petrecut la nașterea Sfântului Ioan a fost, cum am amintit în treacăt, dezlegarea limbii tatălui său, Zaharia, care, tot sub insuflarea Duhului Sfânt, proorocește: „Și tu, pruncule, vei fi chemat prooroc al Celui Preaînalt. Căci vei merge înaintea Domnului ca să pregătești căile Lui”. Și mai arată Sfântul Evanghelist încheind istorisirea nașterii Sfântului Ioan, că „pruncul creștea și se întărea în duh. Și a stat în locuri pustii până în ziua arătării lui înaintea lui Israel” (Luca I, 80).

Sfânta Tradiție arată că atunci când Irod a ucis pruncii, fiind amăgit de magi, Sfânta Elisabeta a fugit cu pruncul Ioan în pustie și, murind ea după puțină vreme, iar Zaharia fiind omorât din po-runca lui Irod în templu, Sfântul Ioan – pruncul a rămas în pustie, hrănindu-se cu lăcuste și miere sălbatică. La vârsta majoratului, a ieșit la predică, și veneau la el noroade multe din Ierusalim, din Iudeea și din toate

împrejurimile Iordanului, care, mărturisindu-și păcatele, erau botezați în [râul Iordanului](#) (Matei III, 5-6). Din nașterea minunată și viața plină de virtuți mari și de sfințenie a Sfântului Prooroc și Înaintemergător Ioan, se cuvine să luăm învățături pentru viața noastră, cum zice Sfântul Apostol Pavel despre sfinți, că „privind la felul cum și-au săvârșit viața, să le urmați credința” (Evrei XIII, 7). Fie-ne pildă de urmat: caracterul său neînfrânt și viața trăită în modestie și adâncă smerenie. Vorbind despre aceasta, Mântuitorul spunea noroadelor: „Ce ați ieșit să vedeți în pustie, o trestie clătinată de vânt, un om îmbrăcat în haine moi? Aceia sunt în casele împăraților. Un prooroc? Iată mai mult decât un prooroc” (Matei XI, 7-10).

Sfântul Ioan Botezătorul se hrănea puțin și se îmbrăca într-o haină de păr de cămilă și era încins cu o curea. Viața ascetică și sfântă i-a dus vestea până departe și veneau noroadele la el, unii socotindu-l Mesia. El însă nu-și atribuia ce nu avea și nu se lăuda nici cu ce era. Unei delegații de preoți și leviți, trimisă să-l întrebe cine este, îi răspunde: „Nu sunt eu Hristosul!” și l-a întrebat: „Ești Ilie?” și a răspuns: „Nu!”, „Ești proorocul?”, „Nu!”. „Dar cine ești?” „Eu sunt glasul celui ce strigă în pustie, neteziți căile Domnului, cum a zis Isaia Proorocul” (Ioan I, 19-23).

Nu se socotea nici prooroc și nici măcar om, el era un glas care striga în pustie și pregătea calea Domnului. „Eu botez cu apă, dar în mijlocul vostru este unul pe care voi nu-l cunoașteți, acela vă va boteza cu Duh Sfânt, acela vine după Mine și este înaintea mea, și eu nu sunt vrednic să-I dezleg cureaua încălțămintelor Lui” (Ioan I, 26-27). Iată smerenia Sfântului Ioan. Dar el mustră fărădelegile oamenilor și pe toți îi cheamă la pocăință: „Pocăiți-vă, că s-a apropiat împărăția cerurilor”. Cărturarilor și fariseilor le strigă: „Pui de vipere, cine v-a învățat să fugiți de mânia viitoare? Faceți roade vrednice de pocăință; să nu credeți că puteți

zice în voi: avem tată pe Avraam, că vă spun: Dumnezeu și din pietrele acestea poate să ridice pe fiii lui Avraam” (Matei III, 7-10).

Cuvântul său mustrător nu cruță nici pe regele incestuos Irod, care trăia cu cumnata sa și căruia, din închisoarea unde îl aruncase, Sfântul Ioan îi striga: „Nu ți se cade să ai pe soția fratelui tău!”. După cum știți, această tărie de caracter îi aduse și martiriul prin tăierea capului. Pentru virtuțile lui mari, s-a învrednicit să spună despre el Mântuitorul că este mai mult decât un prooroc și că „din cei născuți din femei, nu este nici unul mai mare decât Ioan Botezătorul”. Tot pentru aceasta, el se învrednicește a boteza pe Mântuitorul Hristos în Iordan și a fi martor ocular al arătării Prea Sfintei Treimi.

Predica și învățăturile Sfântului Ioan Botezătorul pot servi și astăzi spre îndrumarea noastră. Exemplul virtuților [Sfântului Ioan Botezătorul](#), viața și predica lui despre pocăință să înfrângă egoismul, trufia, luxul, lingușirea și alte patimi și obiceiuri care înjosesc firea noastră.

### **Dragaica, Sanzienele in traditia populara**

In calendarul popular, ziua de 24 iunie este cunoscuta sub denumirea de Sanziene sau Dragaica.

Desi sunt asociate sarbatorii crestine a [Nasterii Sfantului Ioan Botezatorul](#) si a Aducerii Moastelor [Sfantului Ioan cel Nou de la Suceava](#), Sanzienele isi au originea intr-un stravechi cult solar. Denumirea este preluata probabil, de la Sancta Diana, zeita silvestra. Sanzienele erau considerate, inca din vremea lui Cantemir, ca reprezentari fitomorfe (Florile de Sanziene) si divinitati antropomorfe. In credinta populara, Sanzienele erau considerate a fi niste femei frumoase, niste adevarate preotese ale soarelui, divinitati nocturne ascunse prin padurile intunecate, neumblate de om.

Nu este exclus ca in vremuri indepartate populatia din munti sa se fi intalnit la momentele solstitiale (Sanzienele) sau echinoctiale pentru a savarsi ritualuri inchinate Soarelui. Megalitiile din Muntii Calimani pe care s-au descoperit insemne solare (rozete, soarele antropomorfizat), pot fi marturii in acest sens.

Conform traditiei, Sanziennele plutesc in aer sau umbla pe pamant in noaptea de 23 spre 24 iunie, canta si danseaza, impart rod holdelor, umplu de fecunditate femeile casatorite, inmultesc animalele si pasarile, umplu de leac si miros florile si tamaduiesc bolile si suferintele oamenilor.

Spre deosebire de Rusalii, care sunt reprezentari fantastice aducatoare de rele, Sanziennele sunt zane bune. Dar ele pot deveni si forte daunatoare, lovindu-i pe cei pacatosi cu „lantul Sanzienelor”, pot starni din senin si vijelii, pot aduce grindina, lasand campul fara de rod si florile fara de leac.

In ajunul sau in ziua de Sanziene se intalneau practici si obiceiuri de divinatie, de aflare a ursitei si a norocului in gospodarie.

In dimineata de Sanziene inainte de rasaritul soarelui oamenii strangeau buchete de Sanziene pe care le impleteau in coronite si le aruncau pe acoperisul caselor. Se considera ca omul va trai mult in cazul in care coronita ramanea pe casa sau, dimpotriva ca va muri repede, atunci cand coronita aluneca spre marginea acoperisului sau cadea de pe acoperis.

Fetele strangeau flori de Sanziene pentru a le pune sub perna, in noaptea premergatoare sarbatoarii, in credinta ca isi vor visa ursitul. In unele zone fetele isi faceau coronite din Sanziene pe care le lasau peste noapte in gradini sau in locuri curate. Daca dimineata gaseau coronitele pline de roua, era semn sigur de maritis in vara care incepea.

Gospodarii incercau sa afle care le va fi norocul la animale,



tot cu ajutorul florilor de Sanziene, in seara din ajunul sarbatorii agatau cununi de Sanziene la coltul casei orientat catre rasarit si daca, a doua zi, in coronite erau prinse par de la anumite animale, sau puf / pene de la pasari considerau ca anul va fi bun mai ales pentru acestea.

Florile culese in ziua de Sanziene prinse in coronite sau legate in forma de cruce, erau duse la biserica pentru a fi sfintite si erau pastrate, apoi, pentru diverse practici magice.

Sarbatoarea Sanzienelor care marcheaza mijlocul verii, era considerata si momentul optim pentru culegerea plantelor de leac.

Tot acum se faceau previziuni meteorologice: in functie de momentul in care rasarea Constelatia Gainusei, se determina perioada prielnică pentru semanatul graului de toamna.

Sarbatoarea Sanzienelor mai este cunoscuta in popor si sub denumirea de Amutitul Cucului. Se crede ca daca cucul inceteaza sa cante inainte de Sanziene, inseamna ca vara va fi secetoasa.

Pentru a fi sanatosi si avea spor in munca, in acest moment de inceput al secerisului, oamenii se incingeau peste sale cu tulpini de cicoare.

Pentru a fi placute feciorilor, fetele se spalau pe cap, in aceasta zi cu fiertura de iarba mare. Pentru a scapa de boli, fetele si nevestele se scaldau ritual in ape curgatoare iar pentru a se umple de fertilitate, femeile se tavaleau dezbracate in roua, dimineata, inainte de rasaritul Soarelui.

Pentru alungarea spiritelor malefice se aprindeau focuri in care se aruncau substante puternic mirositoare, se buciuma si se striga in jurul focurilor.

In unele sate din sud-vestul Bucovinei, putea fi intalnit, cu

ani in urma, obiceiul „boului instrutat”. In cadrul ceremonialului, masca taurina murea si renastea simbolic la acest inceput de timp calendaristic.

Pentru pomenirea mortilor se fac pomeni imbelsugate si se pun flori mirositoare pe morminte.

De Sanziene au loc balciuri si iarmaroace. Acestea erau in trecut un bun prilej pentru intalnirea tinerilor in vederea casatoriei. Printre cele mai renumite targuri se numara cele de la Buzau, Focsani, Campulung Muscel, Buda, din judetul Vrancea, Ipatesti, judetul Olt, Pitesti, Carbunesti, judetul Olt, Giurgeni, judetul Ialomita, Brosteni, judetul Mehedinti) si, cel mai cunoscut, Targul de Fete de pe Muntele Gaina.

---

## **Revenit la Primăria Pecineaga după 4 ani, Niculae Stan și-a reluat cu lejeritate rolul de edil**

24 iunie 2016 13:53



Joi, la prânz, a revenit comunei Pecineaga misiunea de a-și constitui noul Consiliul Local ce va avea în mâini soarta comunității locale. De asemenea, un moment foarte important l-a reprezentat depunerea jurământului de către noul primar ales. Este vorba despre fostul edil, Niculae Stan, candidat din partea UNPR, care a revenit la Primăria Pecineaga după o pauză de numai 4 ani. Domnia sa a mai condus comuna pe parcursul a trei mandate, iar astăzi a început cel de-al patrulea mandat cu forțe

proaspete.

Întrebat cu ce gânduri revine în funcția de edil, Niculae Stan a declarat că este foarte optimist și încrezător că își va îndeplini obiectivele pe care și le-a propus în perioada campaniei electorale. "Mă bucur că am revenit în fruntea comunei Pecineaga, iar pentru acest succes le mulțumesc cetățenilor care au încredere în mine. Mă voi apuca imediat de treabă, iar urgențele comunei sunt aducțiunile de apă, canalizarea, construirea unei săli de sport și asfaltarea drumurilor degradate. Ne bazăm, evident, atât pe fondurile europene, cât și pe susținerea financiară din partea Consiliului Județean Constanța. Consider că în cei patru ani în care nu am fost la Primărie se putea face mult mai mult pentru comuna noastră. Fiecare primar trebuie să lase ceva în urmă. Fostul edil a fost 2 ani în PNL, 2 ani în PSD și din cauza conjuncturii nefavorabile, nu a primit bani pentru a derula sau finaliza proiectele de interes local. Tocmai de aceea, consider că timp de 4 ani, la Pecineaga, lucrurile au stat pe loc, iar acest acest neajuns nu trebuie repetat. În limita posibilităților, fostul primar s-a străduit să asigure partea tehnică a unor proiecte. Sper ca împreună cu membrii Consiliului Local, să ducem mai departe proiectele începute și, evident, să începem altele noi. Nu trebuie să fim supărați, nervoși că am pierdut, un primar dacă face lucruri

bune rămâne în funcție, dacă nu, pleacă. Este decizia electoratului pe care trebuie să o respectăm”, a declarat primarul comunei Pecineaga, Niculae Stan, pentru ”Ediția de Sud”.



Structura Consiliul Local arată astfel: UNPR cinci membri (Paraschiv Stănică,

Marian Makkai, Costel Crică, Stela Tudor, Florin Toporău), PNL tot cu cinci aleși

(Cristian Stoian, Liviu Bocai, Costel Broască, Gheorghe Paraschiv, Dumitru Liferie), PSD – doi membri (Lili Pâslaru și Ion Oprișan) și ALDE – unu (Mihai Crăciun).

Din rândul consilierilor, prin vot secret, a fost ales viceprimarul comunei Pecineaga, în persoana lui Marian Makkai, membru UNPR.

---

## **ISU organizează concursuri profesioniste pentru situații de urgență**

24 iunie 2016 13:53

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța organizează vineri, 24 iunie a.c., **Concursurile serviciilor profesioniste pentru situații de**

**urgență, etapa pe inspectorat.**

În această etapă a concursurilor vor participa 3 echipe, câte unul din cadrul fiecărui grup de intervenție al inspectoratului, respectiv: Grupul 1 Constanța – Palas, Grupul 2 Constanța – Port și Grupul 3 Cernavodă.

Fiecare echipaj va susține patru probe:

- Scara de fereastră;
- Pista cu obstacole;
- Ștafeta 4 x 100;
- Realizarea dispozitivului de intervenție la motopompă.

---

## **SC RAJA SA a demarat campania anticaniculă**

24 iunie 2016 13:53

Având în vedere prognozele meteorologice pentru această perioadă, cu temperaturi ridicate, cu mult peste media normală și cu atenționări de Cod galben, SC RAJA SA a reluat campania anticaniculă. Astfel, în aceste zile, de atenționare de Cod Galben, în intervalul 10,00 – 18,00, prin mai multe puncte de distribuție apă potabilă, societatea noastră vine în sprijinul celor afectați de temperaturile ridicate. Acțiunea nu este prima de acest gen, SC RAJA SA derulând astfel de campanii în toate perioadele caniculare, încă din anul 2012.

Astăzi, în municipiul Constanța, corturile sunt amplasate în următoarele zone: b-dul Alexandru Lăpușneanu – zona City Park Mall; strada Mircea cel Bătrân în zona Inspectoratului Teritorial de Muncă; strada Traian – în zona stației de autobuz din fața restaurantului Colonadelor; b-dul Mamaia – stația de autobuz de la Delfinariu, b-dul Tomis – zona Tomis III și pe strada Nicolae Iorga în zona Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța.

În toate aceste locații, constănțenii, dar și turiștii, vor putea să bea un pahar de apă rece și vor putea să se adăpostească pentru câteva momente de căldură de afară, la umbra corturilor instalate.

Corturile vor fi amplasate în toate perioadele, pentru care vor exista avertizări meteo de Cod Galben de caniculă.

---

## **Aceștia sunt aleșii locali care vă vor reprezenta în următorii patru ani!**

24 iunie 2016 13:53



În această după amiază, la Club Nautic Mangalia a avut loc ședința de constituire și validare a noului Consiliu Local. În același timp, a avut loc și depunerea jurământului

aleşilor locali, alături de cea a primarului Cristian Radu, precum și alegerea viceprimarului. Noii consilieri locali ai Mangaliei sunt Ghiulserin Sali, Sorin Andrei, Nicoleta Griguță, Dumitru Filip, Dragoș Angelescu, Lucian Nichita, Valentin Ciuraru, Linica Stan și Leila Ali – PNL, Neculai Tănăsă, Bogdan Maganu, Ozghiun Menabit și Paul Foleanu – PSD, Leonard Tănase, Nicolae Moroianu și Dragoș Bociog – ALDE, Mihai Sorin și Oprea Dop – UNPR și Alexandra Elena Silistra – PMP.



În urma votului secret, exprimat de consilieri, noul viceprimar al oraşului este Dragoș Angelescu, director al ADPP Mangalia. Acesta a obținut 11 voturi, contracandidatul său, Ozghiun Menabit, reuşind să primească doar 8 voturi.



---

**Daniel Georgescu, noul primar  
al comunei Limanu:  
„Prioritară pentru începutul**



# mandatului meu este reabilitarea drumului Hagieni-Limanu“

24 iunie 2016 13:53



Comuna  
Limanu  
are,  
oficial,  
începând  
de  
astăzi,  
un nou  
Consiliu  
Local,  
format  
din 15  
membri.  
Noii  
aleși

locali ai comunei au depus jurământul în prezența președintelui Judecătoriei Mangalia, Cristian Anton David.

Noii aleși locali ai comunei Limanu sunt: Nicolae Albu, Marius Dumitru, Gheorghe Stănică, Mihai Feodorof, Nicolae Vlădescu, Nicolae Ciobănel – PSD, Nicolae Iustin Urdea, Florin Tudose și Marin Peleanu – PNL, Liliana Enacache – M10, Claudia Bărbat și Sofian Lupașcu – PRU, Elena Giorgiana Cociuban – ALDE, Irinel Vlăsceanu și Ionuț Călin Maricoiu – UNPR.

Totodată, noul primar al comunei Limanu, Daniel Georgescu, a depus, la rândul său, jurământul și a fost investit în funcție. De menționat este faptul că, din fair-play, Daniel Georgescu a ținut să mulțumească fostului edil, Nicolae Iustin Urdea și fostului viceprimar, Marius Dumitru, pentru

realizările din timpul administrației lor, care au făcut din Limanu, 2 Mai și mai ales Vama Veche, unele dintre cele mai cunoscute stațiuni din România.

În noua sa calitate, Daniel Georgescu ne-a declarat că, prioritare pentru sezonul estival aflat în derulare, sunt curățenia și siguranța cetățenilor și a turiștilor care aleg sudul litoralului: „Încercăm să punem la punct aceste aspecte. Dorim introducerea unui sistem de supraveghere video, alături de suplimentarea forțelor de ordine, dar și urgentarea înființării Poliției Locale“, a declarat, pentru „Ediția de Sud“, primarul Daniel Georgescu.



În ceea ce privește problemele de zi cu zi ale comunei și satelor ce alcătuiesc localitatea Limanu, primul dintre obiectivele promise în campania electorală îl constituie reabilitarea și chiar asfaltarea drumului ce leagă Limanu de Hagieni: „Sunt sigur că demersul meu, atât de așteptat de cetățenii din Hagieni, va avea atât suportul Consiliului Local, cât și pe cel al Consiliului Județean Constanța. În al doilea rând, îmi doresc repararea Căminului Cultural din 2 Mai, dar și construirea unui grup sanitar pentru micuții de la Școala Generală din 2 Mai. În perioada imediat următoare vom face o inventariere a problemelor locuitorilor noștri și vom încerca rezolvarea cât mai grabnică a acestora“, a mai arătat Daniel Georgescu. Primarul comunei Limanu mai spune că, timp de patru luni, a luat pulsul acestor probleme și că, cele mai stringente dintre ele sunt infrastructura, canalizarea și racordarea la curent electric a noilor cartiere.

În cadrul aceleiași ședințe a fost votat și noul viceprimar al localității, în persoana lui Mihai Feodorof (PSD).



---

# Ajutoare de la Uniunea Europeană pentru persoanele defavorizate

24 iunie 2016 13:53

În perioada 04 – 22 IULIE 2016 se vor distribui ajutoarele POAD 2015, pentru toți beneficiarii prevăzuți în art. 3 alin 1, lit. a – h din H.G nr.799/2014 privind implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate cu modificările și completările ulterioare:

1. familiile și persoanele singure beneficiare de venit minim garantat acordat în baza Legii nr. [416/2001](#), cu modificările și completările ulterioare;
2. familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii nr. [277/2010](#) cu modificările și completările ulterioare;

3. șomerii care beneficiază în condițiile Legii nr. [76/2002](#) privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare, de indemnizație de șomaj în cuantum lunar stabilit conform prevederilor legale de până la 450 lei, inclusiv, și șomerii înregistrați la agențiile pentru ocuparea forței de muncă;
4. pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi, obținute din pensie sau, după caz, din pensii cumulate, sunt de până la 450 lei/lună inclusiv;
5. pensionarii sistemului public de pensii, beneficiari ai indemnizației sociale al căror venit este de până la 450 lei/lună inclusiv;
6. persoanele beneficiare ale prevederilor Legii nr. [49/1991](#) privind acordarea de indemnizații și sporuri invalizilor, veteranilor și văduvelor de război, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. [44/1994](#) privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. [49/1999](#) privind pensiile I.O.V.R., cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. [309/2002](#) privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961, cu modificările și completările ulterioare, Decretului-lege nr. [118/1990](#) privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, republicat, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr. [105/1999](#) privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate de către regimurile instaurate în România cu începere de la 6 septembrie 1940 până la 6 martie 1945 din motive etnice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. [189/2000](#), cu modificările și

completările ulterioare, Legii recunoștinței pentru victoria Revoluției Române din Decembrie 1989 și pentru revolta muncitorească anticomunistă de la Brașov din noiembrie 1987 nr. [341/2004](#), cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. [109/2005](#) privind instituirea indemnizației pentru activitatea de liber-profesionist a artiștilor interpreți sau executanți din România, republicată, Legii nr. [8/2006](#) privind instituirea indemnizației pentru pensionarii sistemului public de pensii, membri ai uniunilor de creatori legal constituite și recunoscute ca persoane juridice de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. [578/2004](#) privind acordarea unui ajutor lunar pentru soțul supraviețuitor, cu modificările ulterioare, dacă nu realizează alte venituri în afară de cele provenite din drepturile bănești acordate de aceste legi, ale căror quantum cumulativ este de până la 450 lei/lună inclusiv;

7. persoanele cu handicap grav și accentuat, adulți și copii, care nu beneficiază de îngrijire în servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private;
8. persoanele fără venituri sau ale căror venituri nete lunare realizate sunt de până la 450 lei/lună/persoană, inclusiv, și nu se încadrează în niciuna dintre categoriile prevăzute la lit. a)-g), stabilite prin dispoziție a primarului.

Beneficiarii pot ridica ajutoarele alimentare de la CANTINA SOCIALĂ – incinta LICEULUI „ION BĂNESCU”, str. Negru Vodă, în intervalul orar 9.00 – 16.00 după următoarea planificare:

#### **PROGRAM DE DISTRIBUIRE**

<b>LITERA</b>	<b>PLANIFICAREA RIDICARE AJUTOARE</b>
<b>A – B – C</b>	<b>LUNI 04.07.2016 și 11.07.2016</b>

<b>D – E – F – G – H – I – J – K/L</b>	<b>MARȚI 05.07.2016 12.07.2016</b>	<b>și</b>
<b>M – N – O – P</b>	<b>MIERCURI 06.07.2016 13.07.2016</b>	<b>și</b>
<b>R – S – T- U – W – Z</b>	<b>JOI 07.07.2016 14.07.2016</b>	<b>și</b>
<b>TOATE LITERELE</b>	<b>VINERI 08.07.2015 15.07.2015</b>	<b>și</b>

Fiecare beneficiar va primi 2 (două) cutii de carton cu conținut identic, inscripționate cu siglele Guvernului României și ale Uniunii Europene.

Fiecare cutie conține:

—

Produs	Ambalare	Număr	Greutate
Făină albă de grâu	pungă 1 kg	1	1,000
Mălai	pungă 1 kg	2	2,000
Paste făinoase	pungă 400 g	1	0,400
Ulei	sticlă din plastic 1 l	2	2,000
Zahăr	pungă de 1 kg	1	1.000
Conservă carne vită	cutie de 300 g	1	0,300
Conservă pateu de ficat de porc	cutie de 200 g	1	0,200
Orez	pungă 1 kg	1	1,000
Conservă de pastă de tomate	Cutie 400 g	1	0,400
Fasole boabe	pungă de 500g	1	0,500
TOTAL PRODUSE		12	8,800

Pentru ridicarea alimentelor, persoanele trebuie să prezinte cartea de identitate în original. Ținând cont de programul prelungit de distribuție și de numărul mare de beneficiari din municipiul Mangalia, facem apel la aceștia să

se prezintă la sediul de distribuție cu calm, fără a se crea situații neplăcute asigurându-i pe toți beneficiarii vor primi ajutoarele cuvenite.

---

## **"ȘTIU, VREAU, POT !", afirmă adolescenții de la Liceul Teoretic "Callatis"**

24 iunie 2016 13:53

În perioada noiembrie 2015- iunie 2016, 30 de elevi din clasa a X B de la Liceul Teoretic "Callatis" au participat la proiectul județean "Știu, vreau, pot!".

Proiectul de consiliere educațională este implementat de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța în parteneriat cu 18 de unități școlare din județ.

Scopul a constat în cunoașterea și valorificarea potențialului propriu în vederea dezvoltării comportamentelor adaptative prin utilizarea creativă a situațiilor de învățare.

În Liceul Teoretic Callatis, proiectul a fost coordonat de profesor psiholog Carmen Faliboga în echipă cu profesorul diriginte Mihaela Pilat.

"A învăța să înveți este una din competențele cheie în societatea de astăzi – o societate bazată pe cunoaștere. Prin implementarea acestui proiect am contribuit la dezvoltarea stilului de muncă al elevilor, la creșterea motivației pentru școală, a încrederii în forțele proprii și a gestionării eficiente a situațiilor de viață", afirmă psiholog Carmen

Faliboga, coordonatorul proiectului.

---

## **Ședință de constituire a noului CL Mangalia**

24 iunie 2016 13:53

Ședința festivă de constituire a noului Consiliu Local Mangalia va avea loc joi, 23 iunie, orele 14.00, la Clubul Nautic din localitate. La evenimentul convocat, conform legii, de prefectul județului vor fi validate mandatele celor 19 consilieri locali, așa cum a rezultat în urma votului din data de 5 iunie. Consilierii ale căror mandate au fost validate de Comisia special întrunită vor depune jurământul, iar ulterior se vor alege președintele de ședință și viceprimarul. După constituirea CL, se vor stabili și organiza Comisiile de specialitate, pe domenii de activitate. Cu aceeași ocazie, va avea loc ceremonia de depunere a jurământului de către primarul municipiului Mangalia, în urma finalizării procedurii de validare a mandatului acestuia.

---

**Noul primar al comunei Tuzla, Taner Reșit, a depus jurământul și a declarat că**



# și-a creionat, deja, prioritățile

24 iunie 2016 13:53



Miercuri  
, după-  
amiază,  
la  
Tuzla,  
s-a  
desfășur  
at  
ședința  
de  
constitu  
ire și

validare a noului Consiliu Local, eveniment ce a cuprins, în același timp, depunerea jurământului de către primarul proaspăt ales, Taner Reșit. La întâlnire au participat subrefectul județului Constanța, Ersun Anefi și judecătoarea Daniela Liliana Lazăr de la Judecătoria Mangalia. Consiliul Local Tuzla este format din 15 aleși, în urma scrutinului din data de 5 iunie, fiind repartizați astfel: 7 PSD, 3 PMP, 3 ALDE, 2 PNL. Printre consilieri i-am regăsit pe fostul edil al comunei, Constantin Micu, ce a candidat din partea ALDE, dar și pe ex-viceprimarul Marian Sărăcilă care a reprezentat PMP-ul.

În cadrul ședinței, Marian Sărăcilă a fost ales în funcția de președinte de ședință, rol pe care îl va îndeplini pe parcursul a 3 luni. Ulterior, s-a trecut la alegerea viceprimarului, ales prin vot secret cu majoritatea consilierilor în funcție. Au existat trei propuneri pentru această funcție și anume Constantin Ban (PSD), Constantin Micu (ALDE) și Ion Florea (PNL).

În urma votului, Constantin Ban a fost ales viceprimar cu 12 voturi pentru, în timp ce fostul primar, Constantin Micu a strâns doar 3 voturi, motiv pentru care a și părăsit supărat sala de ședințe. Cel mai curios a fost faptul că al treilea candidat, liberalul Ion Florea nu a primit nici măcar un vot, nici chiar de la cel care l-a propus pentru această funcție, ca să nu mai spunem că nu s-a votat pe sine, ci a preferat, probabil, opțiunea majorității. În cadrul Consiliului Local Tuzla vor funcționa trei comisii de specialitate care și-au desemnat președinții, secretarii și membrii.

În legătură cu misiunea nouă pe care o va avea de îndeplinit în următorii 4 ani, noul primar al comunei Tuzla, Taner Reșit a declarat pentru "Ediția de Sud" că se va apuca imediat de treabă. "Ca în orice familie, și la Tuzla sunt foarte multe probleme care trebuie rezolvate rapid. Printre priorități se află lucrări de canalizare pe un tronson de 11 km, lucrări de asfaltare pe o suprafață de 17 km, dar și pavarea mai multor zone. O atenție deosebită o voi acorda tinerilor căsătoriți. Așa cum le-am promis, le voi repartiza 250 de loturi pentru construcția de case, în suprafață de 300-400 mp fiecare. Nu în ultimul rând, voi amenaja parcuri cu o întindere mai mare pentru copii. Au fost amenajate, recent, 2 zone destinate recreerii celor mici, dar sunt destul de reduse ca suprafață, astfel că este nevoie de cel puțin un parc cu o întindere mai mare, pentru a fi create condiții optime de joacă, dar și în care posibilitățile de destindere să fie diverse. Nu voi omite proiectele europene, dimpotrivă, le consider foarte importante pentru comunitatea noastră care trebuie să se dezvolte din ce în ce mai mult. Unele sunt în derulare, altele urmează să fie depuse în vederea obținerii finanțărilor de care avem reală nevoie pentru a ne putea pune în practică obiectivele", a declarat noul edil al comunei Tuzla, Taner Reșit.

Ar mai fi de spus faptul că Taner Reșit a candidat la funcția de primar din partea PSD, fiind votat de 1.593 de cetățeni.



---

## **În mini vacanța de Rusalii, ISU a aplicat 130 de amenzi în cuantum de 43.000 lei**

24 iunie 2016 13:53

În vederea aplicării legalității în domeniul situațiilor de

urgență, pe parcursul minivacanței de Rusalii, Inspecția de Prevenire din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța a organizat și desfășurat 19 acțiuni de control la 22 de obiective din turism, alimentație publică și agrement.

Pe timpul desfășurării acestor activități au fost constatate 136 încălcări ale normelor de apărare împotriva incendiilor și protecție civilă, dintre care 22 au fost soluționate pe timpul controalelor. Ca urmare a neregulilor constatate a fost aplicat un număr total de 130 sancțiuni, cuprinzând 102 avertismente și 28 amenzi, în cuantum de 43.000 lei.

Principalele nereguli au constat în: instalații electrice defecte sau exploatate necorespunzător, deficiențe de ordin organizatoric la nivelul obiectivelor controlate, neobținerea autorizației de securitate la incendiu pentru unele clădiri, neîntreținerea instalațiilor de stingere a incendiilor etc.

De asemenea, s-au desfășurat sesiuni de informare a personalului cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență de la operatori economici și instituții, acțiuni de diseminare a informațiilor de natură preventivă cetățenilor, precum și 21 de acțiuni de informare preventivă.

Totodată, pompierii constănțeni au fost solicitați să acționeze la 21 de intervenții pe raza județului, au efectuat 16 recunoașteri în teren, iar paramedicii care încadrează ambulanțele SMURD au acordat prim ajutor medical la 238 de cazuri.

---

# Avarie RAJA la Constanța

24 iunie 2016 13:53

Pentru remedierea unei avarii la conducta de 400 mm din municipiul Constanta, de pe bulevardul Mamaia – zona Pescărie, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 21 iunie 2016, în intervalul 08,30 – 12,30. Sunt afectați consumatorii din perimetrul delimitat de bulevardul Mamaia – str. Ciprian Porumbescu – str. Prelungirea Unirii – str. Unirii – bulevardul Mamaia.

Ne cerem scuza fata de constantenii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru remedierea avariei si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

---

# Bunuri susceptibile a fi contrafăcute depistate la P.T.F. Vama Veche

24 iunie 2016 13:53

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat aproximativ 150 bucăți articole de îmbrăcăminte susceptibile a fi contrafăcute, pe care un cetățean român intenționa să le introducă în țară.

La sfârșitul săptămânii trecute, în P.T.F. Vama Veche, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul român, O.M., în vârstă de 40 de ani, domiciliat în municipiul Constanța, călătorind ca pasager într-un autocar ce

efectuează curse pe ruta Turcia – România.

În urma controlului specific, polițiștii de frontieră au descoperit, în bagajele personale ale persoanei în cauză, 149 de articole de îmbrăcăminte (tricouri și cămăși), care purtau însemnele unor mărci cunoscute și care sunt susceptibile a fi contrafăcute, cu o valoare totală de 22.400 lei dacă ar fi fost originale.

Bărbatul a declarat că a achiziționat bunurile din Istanbul pentru a le comercializa în România.

Polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „punere în circulație, fără drept, a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare și care prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate”, faptă prevăzută și sancționată de art. 90, alin. 1, lit. b din Legea 84/1998, iar bunurile au fost ridicate până la finalizarea cauzei.

---

## Atenție la scăldat!

24 iunie 2016 13:53

O dată cu încălzirea vremii, crește și numărul persoanelor care aleg să-și petreacă timpul liber în apropierea cursurilor de apă, lacurilor, canalelor și, nu în ultimul rând, pe litoralul Mării Negre. Ținând cont de faptul că, o parte din aceste zone sunt neamenajate, crește pericolul de înec și accidente.

În acest context, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța informează cetățenii cu o serie de reguli și măsuri ce trebuie respectate în scopul

prevenirii acestor evenimente nedorite:

- frecvențați doar locurile special amenajate pentru înot și scăldat;
- respectați întotdeauna recomandările salvamarului/administratorului locului de agrement;
- evitați scăldatul în mare, lacuri, canale sau alte cursuri de apă unde malurile sunt abrupte, curenții foarte puternici, albiile nămolose sau pline cu plante, pietre, crengi și trunchiuri de copaci;
- nu realizați acte de teribilism prin plonjarea de pe stabilopozii, platforme, poduri sau alte elemente de construcții;
- nu intrați în apa rece înfierbântați, după ce ați stat foarte mult timp la soare;
- nu vă aventurați în apă când sunteți în stare de ebrietate, seara târziu sau pe timp de noapte;
- să nu lăsați copiii nesupravegheați lângă și în apă. Ei se vor scălda numai sub controlul părinților sau altor persoane mature.

Totodată, cetățenii au obligația să respecte panourile de avertizare "Scăldatul interzis, pericol de înec" și să conștientizeze riscurile la care se expun atunci când se scaldă în locuri neamenajate pentru că plata unei clipe de neatenție poate fi o viață.

---

# **Au apărut primii spărgători de camere de hotel în sudul litoralului!**

24 iunie 2016 13:53

În noaptea de 19/20.06.2016, ora 00.50, polițiștii din cadrul Poliției orașului Eforie l-au prins în flagrant pe N.A., în vârstă de 30 de ani, din localitatea Țepeș Vodă – județul Constanța, care intenționa să pătrundă, prin escaladarea balconului de la etajul 1, într-o cameră a unui hotel din stațiunea Eforie Nord, cu scopul de a sustrage bunuri.

Polițiștii au stabilit faptul că în aceeași noapte, în jurul orei 00.30, bărbatul în cauză, care este recidivist, ar mai fi pătruns într-o cameră de hotel din stațiunea Eforie Nord, tot prin escaladarea balconului, de unde ar fi sustras un telefon mobil și o sumă de bani, prejudiciul fiind recuperat în parte.

Persoana în cauză a fost reținută pe bază de ordonanță și va fi prezentată, la data de 20.06.2016, instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

---

# **Un tulcean, acuzat de tentativă de omor asupra a doi mangalioți!**

24 iunie 2016 13:53

Duminică, la ora 17.45, B.C.-A., în vârstă de 20 de ani, din comuna Cataloi – județul Tulcea, ar fi agresat, pe raza



municipiului Mangalia, doi tineri, în vârstă de 21 și 24 de ani, care ulterior au fost transportați la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța.

Persoana în cauză a fost reținută pe bază de ordonanță și va fi prezentată, la data de 20.06.2016, instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă. Polițiștii constănțeni continuă cercetările sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, sub aspectul comiterii infracțiunii de tentativă de omor.

---

## **„Ploaie“ de infracțiuni la regimul rutier, în sudul litoralului!**

24 iunie 2016 13:53

Duminică, 19 iunie, la ora 02.08, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia l-au depistat pe S.F.-L., în vârstă de 26 de ani, din localitate, care a condus un autoturism pe raza stațiunii Jupiter, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice și având suspendat dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice. La aceeași dată, la ora 02.14, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia l-au depistat și pe C.E., în vârstă de 47 de ani, din Constanța, care a condus un autoturism pe raza stațiunii Jupiter, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice.

Tot duminică, la ora 04.00, polițiștii din cadrul Biroului Vama Veche – 2 Mai l-au depistat pe D.A.-L., în vârstă de 31 de ani, din București, care a condus un autoturism pe strada Mihail Kogălniceanu din localitatea Vama Veche, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice, precum și pe F.C., în vârstă

de 31 ani, din Mangalia, a condus un auto pe strada Zambilelor din localitatea Vama Veche și a accidentat ușor o tânără, care se deplasa pe carosabil.

Și, tot ieri, la ora 13.15, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurale Mangalia l-au depistat pe P.G. în vârstă de 48 de ani, din orașul Negru Vodă, care a condus un moped, pe strada Mangaliei din localitatea Albești, fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

---

## **Acestea sunt rezultatele sportivilor constănțeni la Campionatului Național de Kung-Fu, proba de „Light-Fighting Sanda”**

24 iunie 2016 13:53

Duminică, 19 iunie, la Sala de Jocuri Sportive „Tomis” din Constanta, s-a desfășurat ediția 2016 a Campionatului Național de Kung-Fu, proba de „Light-Fighting Sanda” individual.

La campionat au participat 74 de sportivi, din 10 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact. Rezultatele sportivilor din județul Constanța sunt următoarele:

### **PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA” INDIVIDUAL**

#### **MASCULIN**

#### **1. PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA” INDIVIDUAL**

## MASCULIN

### 1.SENIORI 18-34 ANI -65 KG

1.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.STEFAN CĂTĂLIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

### 2.SENIORI 18-34 ANI -75 KG

1.MITEL BOGDAN IONUȚ CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

2.IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.ISTRATE ALEXANDRU CSU  
NEPTUN CONSTANTA

### 3.SENIORI 18-34 ANI OPEN KG

1.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.MITEL BOGDAN IONUȚ CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3.STEFAN CĂTĂLIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

### 4.TINERET 16-20 ANI OPEN KG

1.MITEL BOGDAN IONUȚ CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

2.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.SAVIOLI LEONARDO NOUA GENERATIE MANGALIA	CS
3.PANĂ ANDREI MARTIAL ACADEMY NĂVODARI	CS
<b>5.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG</b>	
1.SAVIOLI LEONARDO NOUA GENERATIE MANGALIA	CS
2.PANĂ ANDREI MARTIAL ACADEMY NĂVODARI	CS
<b>6.CADETI 14-15 ANI -70 KG</b>	
1.BOCAI TUDOR MAREA NEAGRA CONSTANTA	CS
2.MANGALAGIU DANIEL AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA
3.MACSIM MARIUS AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA
<b>7.MINICADEȚI 12-13 ANI -55 KG</b>	
1.OANCEA LUCIAN ANDREI ACADEMY NĂVODARI	CS MARTIAL
2.SANDU ROBERTGABRIEL NEAGRA CONSTANTA	CS MAREA
<b>8.MINICADEȚI 12-13 ANI -55 KG</b>	
1.POPESCU NICOLASVICENȚIU CALLATIS MANGALIA	CS SHAOLIN
2.MAUNA EDUARD MARTIAL ACADEMY NĂVODARI	CS
<b>9.MINICADEȚI 12-13 ANI OPEN KG</b>	

1.OANCEA LUCIAN ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

2.MAUNA EDUARD CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

3.SANDU ROBERTGABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3.POPESCU NICOLASVICENȚIU CS SHAOLIN  
CALLATIS MANGALIA

**10.COPII 10-11 ANI -30 KG**

1.GURICĂ RAREȘ CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.PANAIT ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.APETRE MARCO GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**11.COPII 10-11 ANI -45 KG**

1.SAVIOLI GIOVANI CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

[2.BIȚACHE MATEI](#) CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.ROTEA DRAGOS GABRIEL CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

3.STENEGUȚĂ ALEXANDRU CS SHAOLIN  
CALLATIS MANGALIA

**12.COPII 10-11 ANI -55 KG**

1. BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

3. MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**13. COPII 10-11 ANI OPEN KG**

1. SAVIOLI GIOVANI CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2. BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

3. CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

3. MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**14. COPII 8-9 ANI -30 KG**

1. CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. CARAŞ DAVID MIHAI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

**15. COPII 8-9 ANI -40 KG**

1. STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. CIOROIU DARIUS CRISTIAN CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**16. COPII 8-9 ANI -50 KG**

1. BOCĂNEŢ FLORIN CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.PELINARU MARIUS ANDREI  
GENERATIE MANGALIA

CS NOUA

**17.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.FECHET RADU  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2.BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.BIRĂU MARIUS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

CS

3.HORNEȚ ROBERT MIHAI  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

CS

**FEMININ**

**18.COPII 4-5 ANI -20 KG**

1.ION LARISA NICOLETA  
NOUA GENERATIE MANGALIA

CS

2.DUMITRACHE MARIA  
CERNAVODA

CSA AXIOPOLIS SPORT

3.DUMITRACHE ELENA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

**19.COPII 6-8 ANI-20 KG**

1.PANAIT VALENTINA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

2.NEICA DARIA  
NEAGRA CONSTANTA

CS MAREA

## **20.COPII 12-13 ANI OPEN KG**

1.COJOCARU ROXANA CSA AXIOPOLIS SPORT  
CERNAVODA

2.DELIORGA MIHAELA ELENA CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

3.DUBEI MARIN CLAUDIA MIHAELA CS MAREA NEAGRA  
CONSTANTA

3.BACILĂ NICOLETA CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

## **21.SENIOARE 18-34 ANI -65 KG**

1.DUȚU CRISTINA  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.OCOLIȘAN MIHAELA LAURA CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

„Sportivii constănțeni s-au comportat foarte bine, au obținut rezultate bune și foarte bune, dar aceasta pe fondul unei slabe participări din țară. Multe cluburi nu au putut face deplasarea datorită lipsei de fonduri, a faptului că provin din zone defavorizate, nu au sponsori și părinții sportivilor nu pot suporta costurile deplasării la Constanța. În acest moment se pune problema organizării campionatelor viitoare, deoarece marea majoritate sunt sportivi constănțeni. Cu toate acestea au fost meciuri disputate, sportivii au luptat cu multă dăruire și foarte mulți au confirmat rezultatele anterioare.

Felicitări sportivilor, părinților, antrenorilor și arbitrilor.!” a declarat șef luc. dr. Florin Iordănoaia, 6 duan Kung Fu.



